



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. Br. XXIII/2020. GODINA "A" 8.-22.11. 2020.

**XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Čovjek bi trebao drhtati, svijet bi se trebao tresti, cijelo nebo bi trebalo biti duboko dirnuto kada se pojavi Sin Božji na oltaru u rukama svećenika.“ –
sv. Franjo Asiški



U jednu trgovinu, u Luxemburgu, ušla je starija siromašna žena i zamolila za komadić mesa. Rekla je da nema novca da plati. Uz nju je stajao, hladan na njezinu molbu, čuvar zaposlen u toj trgovini. Mesar ju je upitao: “Komadić mesa? Čime ćete platiti?” Žena je mirno odgovorila: “Novca nemam, ali prikazat ću za Vas jednu svetu Misu.” ”Oba muškarca, bezvjerci, podrugljivo su joj se smijali. Mesar je kroz smijeh odgovorio: “Dogovoreno! Idite, gospođo u crkvu na Misu, a ja ću vam dati toliko mesa koliko na vagi vrijedi ta vaša Misa.” Žena je mirno izišla iz trgovine i otišla u crkvu. Nakon nekog vremena vratila se i predala mesaru listić papira na kojem je pisalo: “Prikazala sam jednu svetu Misu za vas!” Mesar je stavio na jednu stranu vage papirić, a na drugu stranu jednu kost, kako bi joj se narugao. Kazaljka na vagi nije se pomakla niti za gram. Zatim je stavio i komad mesa – i opet ništa. Mesar je pomaknuo papirić i utegom provjerio ispravnost vage. Sve je bilo ispravno. Ponovno je stavio papirić na jednu, a veliku šunku na drugu stranu vage. Ni ovog puta kazaljka se nije pomakla. Vidjevši sve ovo, mesar se uozbiljio. Shvatio je da nema dovoljno mesa u trgovini kojim bi mogao ispuniti svoje nepromišljeno obećanje, ali je shvatio i to da se s Bogom ne valja izrugivati. Darovao je ženi sve što je stavio na vagu i obećao joj da će ubuduće svakoga dana moći dobiti komadić mesa besplatno. Tog se dana mesar obratio. „Kršćanine, želiš li pronaći najdjelotvorniji način nadvladavanja napasti i ustrajavanja u dobru, pričešćuj se.“ – don Bosco

RASPORED SVETIH MISA

(32. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 9.11. (u 7.30 sati) Posveta Lateranske bazilike - Blagdan

Za ++ Dragu i Maru Ivančić - Zele Ivančić

7i50 Za ++ Jandru, Gabru i Anicu - Milica Menzi Šola

Uto.: 10.11. (u 7.30 sati) Sv. Leon Veliki, papa i crk. naučitelj

Za + Antu Ćurić Dragić - Obitelj

Sri.: 11.11. (u 7.30 sati)

Za + Valentina Milasa - Obitelj

7i50 Za ++ Ilu i Anicu - Stipe Šola

Čet.: 12.11. (u 7.30 sati) Sv. Jozafat, biskup i mučenik

Za ++ Miju i Dragicu Šarić - Toni Šarić

Pet.: 13.11.

-

Sub.: 14.11.

-

Ned.: 15.11. (u 9 sati)

Za + Anicu Šarić - 1. god. - Nikola sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA XXXIII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 25, 1-13

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposdobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspashe. O ponoći nastava vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!« Riječ Gospodnja!

Zato na život trebamo gledati očima vjere, koja daje smisao i koja je najbolja svjetiljka na putu života. Ona će nam osigurati dovoljno zaliha za naše životno svjetlo. Treba stoga bdjeti pred Bogom i moliti svjetlo životne mudrosti. Zato smo i primili darove Duha Svetoga da se njima služimo i da nam rasvjetljuju um i srce te uzmožemo u pravi trenutak shvatiti kako u radosti izaći u susret Zaručniku. Ne zaboravimo da ne znamo ni dana ni časa kada će se pojaviti. Potrebna nam je uvijek zapaljena svjetiljka vjere, nade i ljubavi.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu: »Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: ‘Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!’ Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: ‘Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.’ A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: ‘Gospodaru! Znaooh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!’ A gospodar mu reče: ‘Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.’ «Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.’ « Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA
(33. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 16.11. (u 7.30 sati)

Za + Cvitu Ljubičić - Mate Ljubičić

7i50 Za ++ r. Lucu i Ivana i sestru Anđu - Mara

Uto.: 17.11. (u 7.30 sati) Sv. Elizabeta Ugarska, redovnica

Za ++ Vinka Ivandu i Iliju Nikolić - Nediljko i Anica Ljubičić

Sri.: 18.11.

-

Čet.: 19.11. (u 16.00 sati)

Vesna Šarić na nakanu

Pet.: 20.11. (u 7.30 sati)

Za + Matu Kutleša - Iva Kutleša

Sub.: 21.11. (u 7.30 sati) Prikazanje Blažene Djevice Marije - Gospa od Zdravlja

Za + Ljubicu Perković - Ivanka Jurić

Ned.: 22.11. (u 9 sati) Isus Krist, Kralj svega stvorenja

Za + Jozu(ž) i o.p. iz ob. Marković - Dragica Krišto

11 sati - Missa pro populo -

**NA XXXIV. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE
BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu: Mate Kutleša Bukića 200KM, Ante Banović 50KM, Jozo Ivanda 100KM, Ljiljan Kutleša 100KM.

Za odvoz smeća: Iva Kutleša Mate 100KM, Anica Gogušića 150KM, Mate Kutleša Bukić 100KM, Maša Sabljčić 50KM, Tome Ljubičić 50 Eura, Ivan Sučić 100KM, Luca Drmić + Šimuna 70KM, Jozo Ivanda 100KM, Kriva Šola 100KM, Ljiljan Kutleša 100KM.

Krizmanici i Prvopričesnici neka redovito dolaze na pobožnost svete krunice. za sada ćemo imati mjesečne susrete i dogovore. Župu i datum krizmanjanja još ne znamo. Čekamo odredbe novog biskupa Petra Palića.

Za vrijeme trajanje corone virusa, svete mise i druge obveze izričito primam u Sakristiji u Crkvi prije ili nakon svetih misa, radnim danom i nedjeljom. Budimo odgovorni, čuvajmo sebe i druge. Poštujmo odredbe kako mjesnog biskupa Petra Palića tako i Kriznog stožera.

Svete mise i datumi

Godišnjice i važne obljetnice se slave na datume. A za sve druge svete mise kada ih svećenik rasporedi i kada dođu na red. Za Boga nije bitan datum već spomen u svetim misama. Nije bitno je li u dan ili mjesec bitno je da se sveta misa slavi. Neki vjernici se striktno drže datuma i da na taj dan mora biti ta sveta misa. Šta ako taj dan svećenik ima misu u drugom mjestu ili je bolestan? Tada se nakane prebacuju na druge termine.

Svete mise uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise. Dakako, ukoiko se ne dobije traženi termin ili datum uvijek možete pokucati na vrata Karmela.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

“Tko želi u svijet unositi toplinu, mora u sebi nositi vatru.

Tko želi pomoći ljudima, mora biti ispunjen ljubavlju.

Tko želi stvarati mir na zemlji, mora naći mir u srcu.” (Stjepan Lice)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!